



NORSK RALLYLYDIGHETSKLUBB

Samspill - Glede - Holdninger



Styremøte i Norsk Rallylydighetsklubb via Skype 2/2018

Dato: 06.02.18 klokka: 19.30-21.40

Tilstede: Kari Anne Overskeid, Inger Handegård, Inger Dragland, Anneli Kilen
Kjeserud, Solveig Zetterstrøm, Elin Tengs

Frafall:

Saksnr:	Sak:	Utføres av:	Innen:	Ferdig:
Referatsaker:				
	Vi lager huskeliste for styret	Kari Anne		
Saker fra tidligere møter:				
44/17	Hotellavtale NRL Info må ut til medlemmene i et medlemsskriv.	Elin		
4/18	Regelverk - dommerpresiseringer Oppdateres men ligger på vent til dommerne har erfart hva som er reelle utfordringer på stevner.	Kari Anne		
6/18	Årsmøtet 3. mars Sted – NKK's lokaler på Bryn. Enkel servering. Valgkomiteen har kommet med sin innstilling Årsmelding er nesten ferdig. Vi har fått statistikk fra NKK. Regnskap og budsjett skal inn Sak 1: Styret foreslår øket medlemskontigent fra kr. 150 til kr. 170 Sak 2: Styret foreslår endring av rutiner for HP søknader. Valgfritt om de vil bestille kobbelt. Egenandel. Sak 3: Ny lovmal	Solveig Inger Inger H Elin Inger D *		
Nye saker				
7/18	HP-søknader E-post er sendt alle. Legges på FB og hs.	Inger		
8/18	Nye rallymerker Vi kontakter NKK og spør hvor LP-merkene lages og sjekker priser.	Elin		
9/18	Ingen nye instruktører Vi sjekker etter årsmøtet at alle instruktører er medlemmer. Informerer på FB først. De som ikke er strykes på lista.	Inger D Inger H		
	NKK arra – startproblemer nytt regelverk De første stevnene har ikke arra fungert korrekt når det gjelder poengsummer for premieringer. Må tas opp med NKK og rettes.	Solveig		
10/18	Representant for rally i FCI Solveig er enstemmig vedtatt i sportshundk.			

Neste styremøte blir etter årsmøtet – tirsdag 20. mars – Kari Anne kaller inn

Ref: Inger